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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS DOM BOSCO E DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas e trinta minutos, na
plataforma online, por videoconferência foi realizada reunião ordinária do Colegiado do Curso de Medicina
do Campus Dom Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei, tendo como presentes os seguintes
par�cipantes. Do colegiado, o Presidente e professor Joel Alves Lamounier e seus membros, professora
Carmen Marques Lopes, professora Mylvia David Chiaradia de Resende, professor Júlio Cesar Amaral
Teixeira e representante dos discentes o aluno Thiago Coelho de Queiroz. Constando quórum, o
coordenador e presidente iniciou a sessão com a pauta a saber: Pauta 1- Visita CAMEM. O presidente,
professor Joel, apresentou aos membros do colegiado que a Comissão de Acompanhamento e
Monitoramento de Escolas Médicas - CAMEM encaminhou, para preenchimento da UFSJ, ques�onário
ins�tucional de avaliação. O ques�onário ins�tucional também foi encaminhado às Unidades Básicas de
Saúde da Secretaria de Saúde de São João del-Rei e demais hospitais conveniados (Barroso, Barbacena,
Oliveira). Sobre a organização da vinda dos avaliadores da Comissão, esclareceu que solicitou auxilio da
PROEN através da servidora Adriana Amorim da Silva, da Assessoria Especial para Regulação e Pesquisas
Ins�tucionais, para interlocução junto a Reitoria da UFSJ para auxiliar nas reuniões, transporte e estadia
dos avaliadores. Pauta 2 - Edital Semana Acadêmica 2022/2. O presidente do colegiado, professor Joel
informou aos membros o resultado final do Edital UFSJ/PROEN/SEACA/002/2022 de "Apoio à realização de
Semanas Acadêmicas". O edital irá conceder apoio e financiamento para a realização de Semanas
Acadêmicas dos cursos de graduação da UFSJ.O curso foi contemplado com bolsa R$ 3.478,26 (três mil,
quatrocentos e setenta e oito reais e vinte e seis centavos) que poderá ser u�lizado no planejamento e
execução da semana acadêmica.Pauta 3 - Pedido Centro Acadêmico - Situação turmas Med 13 e Med 14.
Apresentado pelo presidente, professor Joel, aos membros do colegiado situação das turmas MEDs 13 e 14
, ambas no quarto período. Informou que as turmas seguem, matriculadas no 4º período (em turmas
diferentes) e, que diante do quadro de aumento do número de alunos, a turma se preocupa com prejuízo
em relação ao desenvolvimento nas a�vidades acadêmicas do curso, principalmente na atuação das
a�vidades prá�cas. Deliberado pelos membros do colegiado: aprovar fusão das turmas MED13 e MED14.
Após discussão dos membros sobre a pauta, deliberam; autorizar ajuste de vagas no sistema conforme
quan�ta�vos de alunos; não autorizar pedidos de transferência de alunos para tal turma, considerando o
volume atual dos alunos; comunicar aos coordenadores das disciplinas inscritas pelas Meds 13 e 14 sobre o
perfil da turma para que possam realizar programação de a�vidades adequadas sem prejuízo do ensino e
adequação quan�dade de alunos atendidos. Pauta 4 - Pedido Centro Acadêmico - Campo de Prá�ca em
Inserção na APAC. O presidente do colegiado informou que foi encaminhado à coordenação vídeo
informa�vo realizado na APAC - São João del-Rei (Associação de Proteção e Assistência aos Condenados),
pelo Centro Acadêmco Rita Lobato. Informa que o curso possui, atualmente, campo de prá�ca na área de
Medicina de Família. Thiago Queiroz apresentou que o obje�vo do pedido é a regularização contratual
entre as ins�tuições. Após discussão dos membros, sobre a pauta, foi deliberado: regularizar pactuação
entre Universidade Federal de São João Del Rei e Associação de Proteção e Assistência aos Condenados -
APAC; coordenação realizar convite aos docentes Silvânia Carla de Melo Pinel Machado, Luiz Antônio Pinto,
José Gabriel Knuppel docentes que atuam na associação, afim de que juntos avaliem outras áreas
específicas adequadas para inserção de prá�cas na associação. Concluída reunião e não havendo mais a
relatar e constar, e eu Le�cia Bibiana Araújo de Oliveira dos Reis secretária do Curso de Medicina CDB/UFSJ,
lavrei a presente ata que, será lida, se aprovada, será assinada pelos presentes ä reunião. São João Del Rei,
09 de junho de 2022.
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